Velký říjnový kvíz
1) Jaké latinského slovo se používá jako základ pro pojmenování října ve spoustě cizích jazyků? 

A) November
B) December
C) October
D) September

2) Kolik dní má říjen?

A)  28
B) 30
C) 31
D) jiný počet

3) Ve kterých znameních se nachází slunce v říjnu?

A) Váhy a Štír
B) Panna a Váhy
C) Štír a Střelec
D) Váhy a Střelec

4)   V říjnu se i u nás na spoustě míst slaví „nečeský“ svátek? 
 
A)  Valentýn   
B)  Den díkuvzdání
C)  Helloween
D)  Den nezávislosti

5)  Český říjen je od slova říje – s jakými zvířaty je spojováno?

A) s medvědy
B) s jeleny
C) s krocany
D) se sovami 

 
6) Co musí v říjnu udělat většina řidičů automobilů?

A) zaplatit havarijní pojištění
B) zapnout vyhřívaní volantu
C) přestat používat ruční brzdu
D) přezout zimní pneumatiky

7) 28. října je významný státní svátek – co si v tento den připomínáme?

A)  Den vzniku samostatného československého státu
B) Mezinárodní den za odstranění chudoby
C) Světový den učitelů
D) Světový den Organizace spojených národů
     8)  Který z těchto významných dnů  a svátků nepatří do října?
             A) Mezinárodní den seniorů
                 B) Mezinárodní den ovoce a zeleniny 
             C) Mezinárodní den zvířat
             D) Mezinárodní den úsměvu

    9)  Který ze čtyř typicky českých chlapíků má svátek v říjnu?

             A) Franta
             B) Pepa
             C) Tonda
             D) Vašek

 10)  A která slečna naopak nemá svátek v říjnu?   
 
             A) Věra
             B) Tereza
             C) Michaela
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